

ИПОТЕКА С ГОСПОДДЕРЖКОЙ ОТ 10%

КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК

7-10-20

ДОМ СДАН

СВИДЕТЕЛЬСТВА ПОЛУЧЕНЫ

на правах рекламы



жилой комплекс

Престиж

21 июля 2015 года №28 (151)

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
СЫСЕРТСКАЯ НЕДЕЛЯ
наша
sysertnews.ru
16+
Рекомендованная цена 12 рублей

Коллективный день рождения

Жители сразу пяти сел и деревень Сысертского района отметили Дни рождения своей малой Родины.
Страницы 7, 12



Добраться сложно!

Общественники Бобровского просят прикрепить жителей поселка к Арамильской городской больнице. Причина - транспортная недоступность сысертской ЦРБ.
Подробности на странице 2

ЗИМНИЙ ДОМ ДЛЯ ОВОЩЕЙ

В Октябрьском строят уникальный терминал для хранения овощей.
Стр. 5

ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР

убийцам девушки в Новоипатово
Стр. 5

КОНКУРСЫ В ДЕНЬ ГОРОДА

Успевайте подать заявки! Стр. 2, 6

ВАРЕНОЕ ИЗ КРЫЖОВНИКА

Стр. 12



КАСКАД

7-35-50, 6-90-85

круглосуточно

✓ ПЕРЕВОЗКИ ✓ 7-я поездка ✓ ДОСТАВКА

БЕСПЛАТНО!!!

Мегафон: 8-922-135-25-45

МТС: 8-919-385-85-13



Билайн: 8-903-079-33-60

Мотив: 8-950-199-16-30

Заключаем договоры с предприятиями, организациями, оплата по безналичному расчету.

Погода

www.gismeteo.ru

	22.07, среда +18... +21, облачно
	23.07, четверг +14... +19, дождь
	24.07, пятница +13... +20, облачно, дождь
	25.07, суббота +12... +20, облачно
	26.07, воскресенье +14... +19, облачно, дождь
	27.07, понедельник +15... +21, малооблачно
	28.07, вторник +16... +26, гроза

на правах рекламы

ДОСТАВКА

- Щебень
- Отсев
- Навоз
- Дресва
- Скала
- Чернозем
- Глина
- Земля
- Песок
- Торф
- Перегной



АГРУПП ФИНАНСОВЫЕ РЕШЕНИЯ
материнский капитал+

с нами надежно и выгодно

г.Сысертъ
ул.Коммуны, д.26а, оф.521
922-178-63-03

деньги на покупку и строительство жилья!
легко и просто
минимальная комиссия

КУШАТЬ ПОДАНО!

Ведущая рубрики -
домашний кулинар
Ирина ФРИК

Пока не созрел крыжовник...

Помню, что в прошлом номере обещала я продолжить макаронную историю, но подумала, что, пока буду о вечном, сиюминутное пройдет. Может, в ваших садах крыжовник еще не созрел? Если это так – спешите собрать его и сварить очень вкусное варенье. Его называют **изумрудным, царским**. Говорят, что оно было любимым у Александра Сергеевича Пушкина. Вы полюбите его так же, как только попробуете. Процесс длительный, работа кропотливая, но результат того стоит.

Итак, нам нужны:

– 5 стаканов недозрелого крыжовника (лучше всего зе-

леного цвета, более всего подходит «Финик»);
– 7 стаканов сахара;
– горсть вишневых листьев (примерно 10 штук).

Крыжовник помыть и высуширь. Расположиться у телевизора (а еще лучше в приятной компании помощников) и вычистить семена из каждой ягодки, оторвав, конечно, хвостик и то, что находится на другом конце ягодки. Косточки вместе с соком и частью крыжовенного мяса собрать в от-

дельной мисочке.

Пригоршню вишневых листьев залить 0,5 литра холодной воды, довести до кипения



и варить минут 6 или больше, пока вода не окрасится в зеленый цвет, снять с огня, залив ягоды, отставить.

От семян отжать сок. Перелить в стакан. Если стакан не заполнится полностью, добавить до полного кипяченой холодной воды. Крыжовник, который остыл, отправляем до утра в холодильник, сок – тоже. Встав утром, первым делом бежим к холодильнику и выбрасываем листья. Крыжов-

ник откладываем на дуршлаг, водичку выбрасываем. Из сока и 7 стаканов сахарного песка варим сироп. Варим его минут 25. В густой кипящий сироп кладем ягоды и варим не менее 15 минут. Ягоды должны стать прозрачными. За 2-3 минуты до окончания варки добавить 10 штук вымытых свежих вишневых листьев. Стерилизованные з сухие банки у нас готовы. А вот варенье я раскладываю оставшееся, чтобы не было конденсата. Закрываем крышками и отправляем в темное прохладное место.

Лакомиться будем зимой.

Думаем о будущем урожае земляники

САД И ОГОРОД

Ведущий рубрики -
опытный садовод
Игорь БОЛИЛОВ

Вот и отходит **ягодка – земляничка**, столько ждали, а сезон ее оказался короче обычного. Те остатки, что еще мы находим на грядках, выглядят не такими желанными, чтобы на месте съесть их. Зато сейчас самое время позаботиться о будущем урожае этой ягодки. После окончания сбора внимательно рассмотрите посадки. Заметили на кустах земляничного клеща? Не сомневайтесь, на многих листьях он уже оставил свой след, если есть малейшие признаки этого, смело срезайте листья и – в

огонь. Здоровые кусты не трогайте, просто проведите удаление усов, а всю грядку хорошо прорыхлите, затем пролейте посадки горячей водой +60-65°C, обязательно внесите комплексное удобрение из расчета 1 ч. л. на куст и сразу пролейте водой. На этом оставим грядки в покое до середины августа.

Свекла на грядках бывает от отличной ботвой, но это еще не признак вкусного корнеплода, самое время сейчас полить этот продукт соленой водичкой. 1 чайную ложку развести в ведре воды, соль может быть любая. Под каждый кустик, из расчета ведро – на 1 кв. метр. Вкус заметно лучше, корнеплод сладче, а лежкость и плотность заметно увеличиваются.



Всему начало – край родной!

19 июля жители деревни Большое Седельниково праздновали день своей малой Родины.

Откуда пришли сюда люди – пока не выясено, но фамилии первых жителей известны. Это Черноскутовы, Власовы, Чирковы, Колобовы, Склюевы. Видимо, понравилась им широкая долина рядом с речкой Арамилкой, окруженная сосновыми лесами. Одновременно, всего в двух километрах друг от друга были основаны две деревни (Большое и Малое Седельниково). Тогда они назывались Шаброва и Пантоши. Шабер – значит сосед. Жители Пантоши говорили: «Пойдем к шабрам», – то есть к соседям. Так и возникло название Шаброва – значит, соседская деревня. А Пантоши свое название получила по имени первого поселенца – Пантелея. Шабровской впоследствии назвали и дорогу, которую проложили из Сысерти в Екатеринбург уже после строительства Уктусского железнодела-

тельного завода в 1704 году. На собственных лошадях крестьяне везли руду, заготавливали лес, работали на строительстве Екатеринбурга. После того, как не далеко от деревни нашли золото, стали работать на присыке «Кипучий ключ» или **Андреевских разрезах**. Так же была найдена роднитовая жила совсем рядом, на **Матвеевой горе**. Работали и там. Деревня была довольно большая, около 200 дворов, в каждом проживали по 8-9, а то и больше человек. Строительство началось с улицы Пенки (строились прямо там где валили лес). Были еще улицы Береговая, Верховская и Склюевская. У каждой семьи имелась своя пашня в среднем около 10 гектаров. Держали много скота: по 2-3 лошади, несколько коров. Выращивали рожь, пшеницу, овес, сажали картофель, овощи. Выращивали так же

лен, и женщины долгими зимними вечерами прядли и ткали, а потом шили одежду, полотенца и скатерти. Мужчины тоже занимались различными ремеслами: выделывали кожу, катали валенки, изготавливали телеги, сани, кадушки и другую утварь.

В полдень на праздник к сельскому ДК пришли и взрослые, и дети. Для них в этот день силами доморощенных артистов была подготовлена большая развлекательная программа. И, надо сразу сказать, что, несмотря на переменчивую прохладную погоду (временами даже шел дождь), праздник прошел на «Ура!». И зрители не жалели ладоней, по достоинству оценивая выступления детских музыкальных коллективов «Звездочки», «Краски», «Улыбка», танцовщицы Вероника Камбур, певица из женского коллектива «Ивушки», солистка Александра Чагина!

Но обо всем по порядку. Праздник открыл Глава Патрушевской сельской

администрации **Павел Новоселов**, который поздравил земляков с Днем малой Родины и напомнил, что на территории Патрушевской сельской администрации делается многое для развития ее инфраструктуры. К примеру, сейчас строится детсад на 270 мест. А это значит, что проблема с местами в садик будет решена.

Затем деревенских жителей приветствовали депутат Думы Сысертского городского округа **Андрей Гориславцев** председатель Совета ветеранов бывшего колхоза имени Свердлова **Засыпкина Надежда Ивановна**, а также настоятель прихода во имя «Покрова Пресвятой Богородицы» иерей **Алексей Елисеев**, который напомнил, почему Большое Седельниково называется деревней:

– ... Как только будет построен с вашей помощью Храм Божий в деревне, так сразу она будет называться селом! – подчеркнул он.

В этом году в деревне 21 человек отметили юбилейные даты. Всех их в рамках программы «Земляки» чествовали на празднике. ... С 80-летним юбилеем поздравили: Л.П. Бурунову, К.А. Баженова, А.И. Патрушева, З.Е. Фефилову; с 85-ти летием: А.А. Власову, М.С. Субботину, В.Т. Булдакова. И, конечно же, Апполинарию Григорьевну **Васеневу** – с 90-летием! Также поздравления принимают те, кто в праздник села отмечает свой день рождения. Для них всех – цветы, подарки и музыкальные номера.

В советские времена колхоз – миллионер на всю страну славился трудовыми подвигами тружеников сельского хозяйства. Многие колхозники за свой высокопроизводительный труд были награждены орденами и медалями. Удостоены высокого звания Герой социалистического труда: звездная **Анна Николаевна Заякина** (в ту пору – колхоз «Ленинский завет»), звездная **Прасковья Александровна Шабунина**, председатель колхоза имени Я. М. Свердлова **Андрей Никитьевич Куприенко**.

Сейчас трудовую славу колхозников продолжает молодое поколение

трудженников! Пример в труде показывает доярка (по – старому) **Марина Витальевна Ваулина**, которая в районном Конкурсе операторов машинного доения заняла 1-е место, а в областном Конкурсе стала шестой! В ее адрес звучат поздравительные слова ведущей торжества заведующей ДК **Светланы Черепановой** и аплодисменты зрителей!

Затем чествуются 5 молодых семей, у которых в этом году родились дети и семейные пары, прожившие в мире и согласии много лет. Это сребряные юбиляры супруги **Главатских, Заевые**, 35 лет прожили супруги **Бородины**, 45 лет – **Сапфировы, Ланышевы**. Золотую свадьбу отметила семья **Филипповых**. Всех их поздравляет Глава Патрушевской сельской администрации Павел Новоселов и вручает цветы и подарки. Зрители скандируют: «Горько!...

После этого Глава вручает супругам **Александру Егоровичу и Марии Ивановне Ладейщиковым** знак отличия Свердловской области «Совет любовь».

В этом учебном году 18 юных сельниковцев: **Смирных Вероника, Чураков Тимур, Ваулина Лиза, Маслова Василиса, Барышева Полина, Новоселов Андрюша, Власенев Толя, Зырянова Дина, Зянкина Алена, Яковлев Антон, Ершова Арина, Гобов Ваня, Главатских Руслан** пойдут в первый класс. Все они вызываются на сцену, где читают стихи про школу, поют песню «Первоклашки» и участвуют в конкурсах. И, конечно же, получают подарки!

После мини-парада детских колясок и парада летних детских зонтиков и велосипедов, соревнований по жиму бревна и стула, начинается детская развлекательная программа. Под присмотром взрослых, ребята с удовольствием участвуют в конкурсах, катаются на велосипедах, стреляют в тире, прыгают на надувном батуте...

Благо, дождь закончился, и выглянуло солнце!

Олег ПОДКОРЫТОВ

